
V. Заходи впливу у разі порушення вимог щодо скиду стічних вод до систем
централізованого водовідведення

1. Виконавці та споживачі є відповідальними за дотримання вимог приймання та скиду стічних вод до систем
централізованого водовідведення відповідно до чинного законодавства України.

2. У разі невиконання споживачами цих Правил та місцевих правил приймання щодо дотримання якості та
режиму скиду стічних вод об'єкт споживача може бути відключений від системи централізованого
водовідведення після письмового попередження виконавцем не менше ніж за п'ять діб.

Споживачі, які здійснюють виробничі процеси, визначені у додатку 1 до цих Правил, та уклали з виконавцем
договір про приймання понаднормативно забруднених стічних вод, що передбачає будівництво локальних
очисних споруд, не можуть бути відключені від системи централізованого водовідведення з підстав
відсутності у них очисних споруд протягом дії договору за умови, що ці споживачі добросовісно та своєчасно
виконують умови такого договору.

3. У разі стягнення з виконавця грошових сум за понадлімітні обсяги скидів у водні об'єкти або інші
порушення природоохоронного законодавства він може вимагати від споживачів, з вини яких це сталося,
відшкодування цих сум у регресному порядку.

4. У разі необхідності перекладання аварійних або заміни зруйнованих мереж і споруд системи
централізованого водовідведення внаслідок агресивного впливу стічних вод споживача кошторисну вартість
цих робіт (загальні капітальні вкладення) Кzag (тис. грн) розподіляють між споживачами, які скидали стічні
води з порушенням цих Правил або місцевих правил приймання і з вини яких сталося відповідне руйнування,
згідно з формулою

   
,

де Ki - відшкодування заподіяних збитків i-м споживачем на відновлення зруйнованих мереж і споруд (тис.
грн);

Qi - середньодобова витрата стічних вод, які скидає i-тий споживач (м3/добу);

Zi - сума платежів за скид понаднормативних забруднень з агресивними властивостями, стягнута виконавцем
за останні три роки з i-го споживача (тис. грн).

5. У разі засмічення мереж водовідведення забрудненнями стічних вод споживачів (жирами, осадами,
грубодисперсними зависями), які призводять до обмеження пропускної спроможності мережі водовідведення
виконавця, споживачі відшкодовують витрати, які повинні бути документально підтверджені виконавцем, на
проведення робіт з відновлення пропускної спроможності трубопроводів та колекторів.

6. За неможливості утилізації осадів та мулів через підвищений вміст важких металів, токсичних речовин
тощо та необхідності розміщення осадів і мулів на спеціальних полігонах захоронення кошторисна вартість
цих робіт (разом з екологічним податком) розподіляється між споживачами, які винні у забрудненні
токсичними речовинами осадів та мулів. Розрахунок кошторисної вартості цих робіт для конкретного
споживача виконується за формулою

   
,

де Bi - частка вартості робіт з розміщення осадів і мулів, яка має бути відшкодована i-м споживачем;

Bzag - загальна кошторисна вартість робіт з розміщення осадів і мулів (тис. грн);



Mi - скиди забруднюючих речовин i-м споживачем, що вимагають утилізації осадів тільки шляхом
захоронення на спеціальних полігонах (т);

   - сумарні скиди забруднюючих речовин, що вимагають утилізації осадів тільки шляхом
захоронення на спеціальних полігонах (т).

Участь споживачів у роботах з розміщення цих осадів визначається цим пунктом та місцевими правилами
приймання.


